

臺南市政府 新聞稿



【活動時間】108年3月30日(星期六)10:00至17:30

【活動地點】札哈木原住民公園(安平區安億路472號)

【新聞聯絡人】民族事務委員會/遊芳怡 0920-615001

2019 府城鄒族日活動

「札哈木」——一個深藏在記憶中的名詞，流光歲月，時光荏苒，今天我們再度相遇了。鄒族族人在數千年前進入臺灣，來到臺南，這裡的一花一草、鳥叫蟲鳴都曾經是鄒族族人的每一個看見與聽見。

臺南市為紀念，自2003年起，每年均舉辦鄒族日活動，特別邀請阿里山特富野與達邦社族人共同舉辦這次活動展演，透過「同鄒共記」、「祭儀歌舞」、「鄒族趣味童玩親子闖關活動」及「原鄒市集」等單元，讓市民朋友們了解進而喜愛鄒族文化。Mayasvi祭儀展演過程中講述鄒族和臺南府城的歷史淵源；除嚴謹神聖的祭典外，亦安排鄒族音樂團體及創作人演出，讓市民更加理解與認識鄒族的音樂、舞蹈，以及歲時祭儀。

同時，「原鄒市集」亦招募原鄉農特產品及精緻工藝品攤商，與本市札哈木原住民市集共同設攤，並開設手作DIY工作坊，創造市集攤商的多元性及多樣性，打造原住民農業特產、傳統工藝創作及文創藝品的優良交易平台，歡迎大家前往。

今年活動更邀請市民朋友、親子家庭共同參與鄒族童玩親子闖關活動，凡完成闖關者即獲得一份鄒族小物紀念品，希望大家在享受樂趣的同時，也別忘了我們的祖先曾經在此地踩過你的步伐、走過你的足跡。